

ISO 9001 COMPANY
Sterling Pumps & Motors
M : 9100100959 : 9573020870
SRI VENKATESHWARA PUMPS & MOTORS
Authorised Dealers for Sterling Addison
All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9885624338
STOOP TAILORS & TEXTILES
SUITING, SHIRTING & READYMADES
MENS'S WEAR & KID'S WEAR
18-3-4, BESIDE OLD POLICE STATION, CHATRAKIA

సంపుటి: 3 సం.చిక: 224, పేజీలు - 09
Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati
ఆదివారం, నవంబర్ 19, 2023 వెల: 5 రూ/

కేసీఆర్ చివరి అస్తంగా తెలంగాణ సెంటిమెంట్

- బీఆర్ఎస్ జాతీయ పార్టీ అనే సంగతి కేసీఆర్ మర్చిపోతున్నారా? -

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) "కేంద్రంలో వచ్చేది సంకీర్ణ ప్రభుత్వమే, ప్రాంతీయ పార్టీలే చక్రం తిప్పుతాయి" ఇటీవలి ఎన్నికల ప్రచార సభల్లో భారత రాష్ట్ర సమితి అధినేత కేసీఆర్ చేస్తున్న చేసిన వ్యాఖ్యల్లో కీలకమైనవి ఇవి. మొదట్లో ఆయన జాతీయ రాజకీయ ప్రస్తావన తీసుకు రాతారు. కానీ రెండో విడత ప్రచారంలో కేంద్రం వచ్చే ప్రభుత్వం గురించి చెబుతున్నారు. ప్రాంతీయ పార్టీల హవా గురించి చెబుతున్నారు. కేసీఆర్ ప్రాంతీయ పార్టీల గురించి చెప్పినప్పుడల్లా ఎక్కువ మందికి ఒకటే డౌట్ వస్తోంది. ఇప్పుడు భారత రాష్ట్ర సమితి జాతీయ పార్టీనా రాష్ట్ర పార్టీనా అనే తెలంగాణలో సాధించాల్సింది అయిపోయిందని ఇక దేశంలో గణాత్మక మార్పు తీసుకు రావాలన్న లక్ష్యంతో కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితిని భారత రాష్ట్ర సమితిగా మార్చి జాతీయ పార్టీగా ప్రకటించుకున్నారు. కానీ ఇప్పుడు తెలంగాణ ఎన్నికల్లో పూర్తి స్థాయిలో తెలంగాణ సెంటిమెంట్ ను ఉపయోగించుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు.

బీఆర్ఎస్ కాదు టీఆర్ఎస్ అన్నట్లుగానే కేసీఆర్ ప్రచారం
భారత రాష్ట్ర సమితి కాదు మనది తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితినే

అన్నట్లుగానే బీఆర్ఎస్ ప్రచార వ్యూహం ఉంది. ఒక్క కేసీఆర్ మాత్రమే కాదు బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలందరినీ అదే మాట. ఖానాపూర్ లో కేటీఆర్ ఢిల్లీ నేతలొస్తారు వాళ్లని తరిమికొడతదాం అని పిలుపునిచ్చారు. అంటే పూర్తి స్థాయిలో తెలంగాణలో ప్రాంతీయ సెంటిమెంట్ మీదనే ఆధారపడుతున్నారు. ఢిల్లీ జాతీయ పార్టీలను నమ్ముద్దని వారే చెబుతున్నారు. ప్రాంతీయ పార్టీ అయిన బీఆర్ఎస్ నే గెలిపించాలని కోరుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ ను జాతీయ పార్టీగా మార్చారనే సంగతినే మర్చిపోయినట్లుగా పీఠాశా ప్రచారం చేయడం రాజకీయ వర్గాలను ఆశ్చర్య పరుస్తోంది.

6లో ▶

గవర్నర్ వర్సెస్ ద్రుభుత్వం

- తిప్పిపంపిన బిల్లులకు అసెంబ్లీ మళ్ళీ ఆమోదం

చెన్నై (ప్రశ్న స్వాస్) దేశంలో బీజేపీయేతర పార్టీలు అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో గవర్నర్లకు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు అసలు పొసగడం లేదు. అసెంబ్లీ తీర్మానం చేసి పంపించిన బిల్లులకు గవర్నర్ ఆమోదం తెలపకుండా పెండింగ్లో పెట్టడం తీవ్ర దుర్మూలానికి కారణం అవుతోంది. దీంతో శాసనసభలు ఆమోదం తెలిపిన బిల్లులు కూడా చట్టాలుగా మారడం లేదు. దీంతో ప్రభుత్వానికి, గవర్నర్లకు మధ్య తీవ్ర చూటల యుద్ధం సాగుతోంది. ఈ క్రమంలోనే గతంలో సభ ఆమోదం తెలిపి పంపించిన బిల్లులకు గవర్నర్ ఆమోదం తెలపకుండా కారణం చెప్పకుండా వెనక్కి పంపించడంతో

6లో ▶

సకల జనుల సాభాగ్య తెలంగాణ

- బీజేపీ మెనిఫెస్టో విడుదల

- 'మన మారి గ్యారంటీ... బీజేపీ భరోసా' పేరుతో విడుదల
- ప్రజలందరికీ సుఖపాలన - సమర్థవంతమైన పాలన
- రైతే రాజు, అందరికీ ఆహార భద్రత, నారి శక్తి సహా పలు అంశాలు
- సరికొత్త విద్యాశ్రీ, వైద్యశ్రీ
- అధికారికంగా తెలంగాణ విమోచన దినం

6లో ▶

ఓటుకు రూ.10 వేలతో గెలవాలని చూస్తున్నారు - కేసీఆర్ పై రేవంత్ రెడ్డి సంచలన ఆరోపణలు

కామారెడ్డి (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ ఓటుకు రూ. 10 వేలు ఇచ్చి గెలవాలని చూస్తున్నారని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని టీడీపీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కామారెడ్డి నియోజకవర్గం భీకృతూరులో కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు మళ్ళీ ఓటేస్తే పాముకు పాలు పోసి పెంచినట్లనే, కేసీఆర్

6లో ▶

కేసులతో ప్రతిపక్షాల కట్టడి

- ఏపీ అధికార పార్టీ వ్యూహం మేలేనా? -

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయాల్లో రెండు నెలల కిందటితో పోలిస్తే ఇప్పుడు మౌలికమైన మార్పులు వచ్చాయి. అదేమిటంటే రెండు నెలల కిందట ఎటు వైపు చూసినా టీడీపీ నేతల కార్యక్రమాలు కనిపించేవి. అప్పుడు వైఎస్ఆర్ టీడీపీ నేతల హడావుడి పెద్దగా ఉండేది కాదు. కానీ ఇప్పుడు ప్రతిపక్ష నేతలు తమ కార్యచరణ అమలు చేయడానికి ఇంకా క్లారిటీ కోసం చూస్తున్నారు. అయితే అధికార పార్టీ మాత్రం మరుస కార్యక్రమాలతో ప్రజల్లోకి వెళ్తోంది. వాటికి ఆదరణ ఎలా ఉందన్న సంగతిని పక్కన పెడితే మొదట సామాజిక సాధికార బస్సు యాత్రలు చేశారు. ఇప్పుడు వై ఏపీ సిద్ధి జగన్ పేరుతో ప్రజల్లోకి వెళ్తున్నారు. ఇది పేరుకు ప్రభుత్వ కార్యక్రమం కానీ అసలు మాత్రం వైసీపీ కార్యక్రమమే.

6లో ▶

కాంగ్రెస్ ఆలా చేస్తే ముక్కు నేలకు రాస్తా

- సీఎం కేసీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఎన్నికలు రాగానే ప్రజలు వివక్షణతో ఆలోచించి ఓటియ్యాలని, రాష్ట్రం తలరాతను మార్చే శక్తి ఒక్క ఓటుకే ఉందని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. జనగామ నియోజకవర్గ పరిధిలోని నెల్లూరులో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్న పదేళ్లలో తెలంగాణలో జరిగిన అభివృద్ధిని గమనించాలని, ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటు కాక ముందు సాగు నీటి, తాగునీటి, కరెంట్ కష్టాలుండేవని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉన్న తెలంగాణను ఆంధ్రలో కలిపి 58 ఏళ్లు గోస పెట్టినది, ఎంతో పోరాటంతో ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని సాధించుకున్నామని చెప్పారు. కామం ఓట్ల కోసం అబద్ధాలు చెప్పమని, కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో ఎక్కడైనా రూ. 2 వేల పింఛన్ ఇస్తున్నారా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో రూ. 2 వేలు పింఛన్ ఇస్తున్నట్లు నిరూపిస్తే ముక్కు నేలకు రాస్తానని సవాల్ విసిరారు. పదేళ్ల క్రితం తెలంగాణ ఎలా ఉండేదో ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలని, అభివృద్ధిలో ఇప్పుడు దేశంలోనే ఆదర్శంగా నిలిచిందని వివరించారు. అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ కు ఓటేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

రేవంత్ రెడ్డి కాదు రైజిల్ రెడ్డి

రేవంత్ రెడ్డికి ఆయన పార్టీ నేతలే రైజిల్ రెడ్డి అనే పేరు పెట్టారని, ఆయన రేవంత్ రెడ్డి కాదని, రైజిల్ రెడ్డి అని సీఎం కేసీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. తెలంగాణ ఉధృత మూల్యాలను రేవంత్ రెడ్డి ఉధృతమకారలపై తుపాకులు ఎక్కువెట్టి తిరిగారని, ఉమ్మడి ఏపీలో ఆంధ్రోళ్ల బూట్లు మోశారని మండిపడ్డారు. ఇప్పుడు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని దుయ్యబల్టారు. '50 ఏళ్లలో కాంగ్రెస్ వాళ్లు ఎన్ని వాగ్దానాలు చేసి విస్మరించారో మనం చూడలేదా? రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే

6లో ▶

బీజేపీ పతనానికి ఈటలే కారణం

- ఈటలపై విజయశాంతి సంచలన కామెంట్లు? - బీజేపీ నేతలపై విజయశాంతి సంచలన ఆరోపణలు - ఈటల రాజేందర్ మీద పరోక్ష విమర్శలు - బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఏకమయ్యాయంటూ కామెంట్లు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) బీజేపీని వీడి కాంగ్రెస్లో చేరిన విజయశాంతి పచ్చిన విజయశాంతి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈటల రాజేందర్తో పాటు బండి సంజయ్ మార్పు, బీజేపీ పతనం లాంటి అంశాలపై కీలక కామెంట్లు చేశారు. విజయశాంతి. కాంగ్రెస్లో చేరిన తర్వాత మొదటిసారి గాంధీభవన్ కు వచ్చిన విజయశాంతి సంచలన కామెంట్లు చేశారు. కేసీఆర్ నాదీన విత్తనమే మొక్కగా మారి బీజేపీ పతనానికి కారణమైందంటూ. ఈటల రాజేందర్ మీద విజయశాంతి పరోక్ష విమర్శలు చేశారు. ఆయన పార్టీలో చేరినప్పటి నుంచే కీలక నేతలంతా పార్టీని వీడారని అప్పటి నుంచే పతనం మొదలైందని చెప్పుకొచ్చారు. పార్టీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న బండి సంజయ్ ను మార్చాలంటూ ఢిల్లీకి వెళ్లి చాలా సార్లు

6లో ▶

భారీగా నగదు పట్టివేత

- 6 కార్లలో రూ.6.50 కోట్లు స్వాధీనం

6లో ▶

ధరణి రద్దు చేస్తే పట్టాలి వ్యవస్థ

- కాంగ్రెస్ హామీలు పాత సీసాలో కొత్త సారాలా ఉన్నాయి

కామారెడ్డి (ప్రశ్న స్వాస్) కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే 'ధరణి' పోర్టల్ ఎత్తేసి పట్టాలి వ్యవస్థను తీసుకురావాలని చూస్తోందని, దీంతో అన్నదాతలకు అనుకూలంగా తప్పవని మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శించారు. కామారెడ్డిలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఆయన పాల్గొన్నారు. రైతన్నకు భరోసా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని, ధరణి కావాలా? పట్టాలి వ్యవస్థ కావాలా? అనేది ప్రజల నిర్ణయించుకోవాలన్నారు. పదేళ్లలో సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి కళ్ల ముందే ఉందని, తెలంగాణ దేశంలోనే అన్ని రంగాల్లో

6లో ▶

బీజేపీని చూస్తే కేసీఆర్ కు భయం

- కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఆరుగురు సీఎంలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు హామీలు ఇచ్చిందని, ఆ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఆరుగురు ముఖ్యమంత్రులు ఉంటారని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ విమర్శించారు. శనివారం ఆయన ట్వీట్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ కర్ణాటకలో ఇచ్చిన 5 హామీలనే నెరవేర్చలేకపోతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు బీఆర్ఎస్ లోకి వెళ్లకుండా ఉంటారా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్

5లో ▶

నా జీవితానికి అర్థం మీరు : నయనతారా

లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార నేడు తన 39వ పుట్టిన రోజు జరుపుకుంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా నయన తోటి తారలు, అభిమానుల నుంచి శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా భర్త విశ్వప్రేక్షిత్ శివన్ కూడా నయనకి స్పెషల్ గా విషెస్ తెలిపారు. తనపై ఉన్న ప్రేమను ఇన్స్టాగ్రామ్ ద్వారా తెలియజేశారు. 'హ్యాపీ బర్త్ డే నయనతార. లవ్ యూ మై ఉయర్, ఉలగం. నా జీవితం యొక్క అందం, అర్థం మీరు.. మీ సంతోషమే' అంటూ ఇన్స్టా స్టోరీలో వీడియో పేర్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ వైరల్ అవుతోంది. సుమారు ఏడేళ్లపాటు ప్రేమలో ఉన్న నయనతార, విశ్వప్రేక్షిత్ శివన్ పెద్దల అంగీకారంతో గతేడాది జూన్ 9వ తేదీన వివాహబంధంతో ఒక్కటయ్యారు. మహాబలిపురంలోని ఓ రిసార్ట్ లో వివాహం చేసుకున్న సంగతి తెలిసింది. పెళ్లైన 4 నెలలకే సరోగిని పద్ధతి ద్వారా నయన, విశ్వప్రేక్షిత్ శివన్ దంపతులు కవల పిల్లలకు తల్లిదండ్రులయ్యారు. పిల్లలకు ఉయర్ రుక్మిణి ఎన్ శివన్, ఉలగ్ దీవిక్ ఎన్ శివన్ అని నామకరణం కూడా చేశారు.

ఇండియన్ ఫిలిం ఇండస్ట్రీలో సూపర్ ఫాలోయింగ్ ఉన్న నటిమణిల్లో టాప్ ఫేస్ లో ఉంటుంది నయనతార. గ్లామరస్ పాత్రలు చేస్తూ.. మరోవైపు పరోపార్వత్య ఓరియంటెడ్ రోల్స్ లో నటిస్తూ లేడీ సూపర్ స్టార్ గా కోట్లాదిమంది అభిమానులను సంపాదించుకుంది. తాజాగా 'జవాన్' సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకి వచ్చి సూపర్ హిట్ విజయాన్ని అందుకుంది. ఇక నేడు నయనతార పుట్టినరోజు. 1984 నవంబర్ 18న ముంబైలో పుట్టిన ఈ ముద్దుగుమ్మ.. నేటితో 38 ఏళ్లు పూర్తిచేసుకుని 39లోకి అడుగుపెట్టింది. కాగా.. నయన బర్త్ డే సందర్భంగా పలు సెలబ్రేషన్లు సోషల్ మీడియాలో విషెస్ తెలియజేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. నయన తాజాగా నటిస్తున్న చిత్రం 'బెట్'. ఆర్.మాధవన్, సిద్ధార్థ్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. అయితే బర్త్ డే కానుకగా ఈ సినిమా నుంచి నయన్ కొత్త పోస్టర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. రి

స్టూడియోస్ పతాకంపై చక్రవర్తి రామచంద్రన్, శశికాంత్ సంయుక్తంగా ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు చెందిన ముగ్గురి జీవితాలు క్రికెట్ లో ఎలా ముడిపడ్డాయోనేది ఈ సినిమా స్టోరీ అని మేకర్స్ వెల్లడించారు.



కత్తనాతో కలిసి డ్యాన్స్ చేసిన సల్మాన్



బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో సల్మాన్ ఖాన్ బిగ్ బాస్ 15 ప్రాంట్ లో సినిమాలకు శ్రేణి ఎలా ఉంటుందో తెలిసింది. ఇదే జోనర్ లో వచ్చిన బిగ్ బాస్ 15 మరోసారి ఈ శ్రేణిని బాక్సాఫీస్ ను రుచి చూపించింది. మనీక్ శర్మ దర్శకత్వంలో సల్మాన్ ఖాన్ హీరోగా నటించిన చిత్రం బిగ్ బాస్ 15 కత్తనాకైఫ్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ పోషించిన బిగ్ బాస్ 15 దీపావళి కానుకగా సెప్టెంబర్ 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదలైంది. ఇక భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఈ చిత్రం ఆ అంచనాలకు ఏ మాత్రం తగ్గకుండా సక్సెస్ ఫుల్ గా స్ట్రీనింగ్ అవుతూ టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా నిలుస్తోంది. ఇక సినిమాకు అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వస్తోన్న నేపథ్యంలో ప్రేక్షకులు, అభిమాన లోకానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశాడు సల్మాన్ ఖాన్. ఈ నేపథ్యంలోనే

బిగ్ బాస్ లీడ్ అంథా ముంబయిలోని ఓ థియేటర్ కు వెళ్లి సందడి చేసింది. ఇక అభిమానుల కోరిక మేరకు బిగ్ బాస్ 15 సినిమాలోని ఒక పాటకు సల్మాన్ ఖాన్ ? కత్తనాకైఫ్ కలిసి డ్యాన్స్ కూడా చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. బిగ్ బాస్ 15 ఇప్పటివరకు గ్లోబల్ బాక్సాఫీస్ వద్ద రూ.30 కోట్లు వసూళ్లు రాబట్టింది. వీటిలో ఇండియా నుంచి రూ.220 కోట్లకు పైగా.. ఓవర్సీస్ నుంచి 80 కోట్లకుపైగా వసూళ్లు రాబట్టింది. బిగ్ బాస్ 15 ప్రాంట్ లో ఏకైక బిగ్ బాస్, బిగ్ బాస్ జిందా హై తర్వాత వచ్చిన సినిమా కావడం, అంచనాలకు బిగ్ బాస్ 15 ఏ మాత్రం తగ్గకపోవడంతో అభిమానులు సంబురాలు చేసుకుంటున్నారు. యకే రాజ్ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ పై ఆదిత్యా చోప్రా తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రానికి ప్రేతమ్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందించారు.



అవేవీ నన్ను బాధించలేవు - అలియాభట్

రజబీర్ కి లివ్ స్ట్రీక్ నచ్చదు. నేను వేసుకుంటే కూడా ఊరుకోడు. తీసేయమని గొడవ చేస్తాడు. ఆ విషయాన్నే ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు. దానికి పెడార్థాలు తీస్తూ రజబీర్ నన్ను వేధిస్తున్నాడని ఏవేవో రాసారు. నిజానికి రజబీర్ చాలామంది మనిషి. నన్ను చాలా బాగా చూసుకుంటాడు. నాపై రాసినా నేను బాధపడను. అవి నన్ను బాధించలేవుకూడా. కానీ తనపై రాశారు. అప్పుడు మాత్రం బాధ అనిపించింది' అని అలియాభట్ ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది.

సొంతంగా యూట్యూబ్ ప్రారంభించిన నాగ్ చైతన్య

ఈ ఏడాది కళ్ళకి సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన లాల్ విహార్ నాగ్ చైతన్య ప్రస్తుతం చందూమొండి దర్శకత్వంలో 23 సినిమాతో బిజీగా ఉన్నాడు. వైతూ ఓ వైపు ప్రొఫెషనల్ గా బిజీగా ఉంటూనే.. మరోవైపు సొంతంగా యూట్యూబ్ ఛానల్ ను ప్రారంభించాడు. ఇప్పటికే చాలా మంది సెలబ్రెటీలు తమకు సంబంధించిన విశేషాలను సోషల్ మీడియా ద్వారా అభిమానులతో పంచుకుంటున్న విషయం తెలిసింది. ఎక్స్, ఇన్స్టా, షేర్ టాక్ లోపాటు యూట్యూబ్ ద్వారా ప్రేక్షకులకు చేరువలో ఉంటున్నారు. వారికి సంబంధించిన చిత్ర ప్రమోషన్స్ కూడా ఈ వేదికల ద్వారా ప్రచారం చేస్తున్నారు. తాజాగా ఈ జాబితాలోకి వైతూ వచ్చి చేరాడు. 'అక్కినేని నాగ్ చైతన్య' పేరుతో ఛానల్ ను రూపొందించి ఆయన.. అందులో శుక్రవారం ఓ వీడియో పోస్ట్ చేశాడు. యూట్యూబ్ ప్రపంచంలోకి అడుగుపెట్టానంటూ వెల్లడించాడు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు ఆసక్తికర జవాబులు ఇచ్చాడు. ఇందులో భాగంగా ఓ నెటిజన్ 'జుట్టు, గడ్డం పెంచడానికి కారణం తెలుసుకోవచ్చా..?' అని ప్రశ్నించాడు. దీనికి వైతూ బదులిస్తూ.. ఆరు నెలలుగా జాబ్ లేదని, ఇంట్లో భారీగా ఉంటున్నట్లు చెప్పాడు. పనేలేక జుట్టు, గడ్డం పెంచినట్లు సరదాగా సమాధానమిచ్చాడు.



ఆయన సలహాలు వింటా : మెహరీన్

'కృష్ణాగి వీరప్రేమగాధ' సినిమాలో మెహరీన్ ను చూసిన అందరూ కాజల్ చెల్లెలా? అనే అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. బొద్దుగా, ముద్దుగా ఆ సినిమాలో చాలా అందంగా కనిపించింది మెహరీన్. ఆ తర్వాత ఏమైందో.. బొద్దుగా ఉంటే అవకాశాలు రావని ఎవరైనా చెప్పారేమో తెలియదు కానీ.. ఉన్నట్టుండి తగ్గిపోయి నన్నుగా తయారైంది. ఓ దశలో జీరో సైజ్ కి మారిపోయింది కూడా.

నిజానికి బొద్దుగా ఉన్నప్పుడున్న అందం సన్నబడాక కనిపించడంలేదని చాలామంది అభిప్రాయపడ్డారు. ఇక రీసెంట్ గా విడుదలైన 'స్కార్ఫ్ లైఫ్' సినిమాలో మెహరీన్ అటు బొద్దుగా కాకుండా, అటు సన్నగా లేకుండా మధ్యస్థంగా ముద్దుగా కనిపించింది. ఇటీవలే ఆమె దర్శకుడు మారుతినీ కలిసింది. మెహరీన్ ను చూసిన మారుతీ.. 'ఇప్పుడు చాలా బావున్నావు. నా 'మంచిరోజులు వచ్చాయి' సినిమాలో చాలా సన్నగా ఉన్నావు. ఇదే మెయింటెయిన్ చెయ్య' అన్నాడట. మారుతీ సలహాని పాటిస్తానని, ఇకనుంచి ఇదే లుక్ ని మెయింటెయిన్ చేస్తానని అభిమానులకు మాట ఇచ్చేసింది మెహరీన్.

ఇప్పటి వరకు అలాంటి సీన్స్ చేయలేదు

'తమిళంలో నేను పోలీస్ క్యారెక్టర్ చాలా చేశాను. కానీ తెలుగులో మాత్రం ఇదే మొదటిసారి. నా దృష్టిలో కథే హీరో. ఈ సినిమాలో పాత్రపరంగా చాలా కొత్తగా కనిపించే ప్రయత్నం చేశా' అని చెప్పింది వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్. ఆమె ఓ కీలక పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'కోట బొమ్మ' ఓపెన్. రాహుల్ విజయ్, శివానీ రాజశేఖర్ జంటగా నటించిన ఈ చిత్రానికి తేజ మార్కెట్ దర్శకుడు. ఈ నెల 24న విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాలో నేను, శ్రీకాంత్ పోలీస్ ఆఫీసర్స్ పాత్రల్లో కనిపిస్తాం. ఇద్దరిలో ఒకరు క్రిమినల్ అయితే ఎలా ఉంటుంది? రాజకీయ ఒత్తిళ్లు ఎలా ఉంటాయి? అనే అంశాలు ఆసక్తికరంగా ఉంటాయి. మలయాళ 'నాయట్ల'కి రీమేక్ అయినా తెలుగులో చాలా మార్పులు చేశారు. ఈ సినిమాలో స్ట్రోకింగ్ చేయడం కాస్త ఇబ్బందిగా అనిపించింది. ఇప్పటివరకు ఏ సినిమాలో అలాంటి సీన్స్ చేయలేదు. పాత్రపరంగా కంపలర్బీ కాబట్టి చేయాల్సి వచ్చింది. లేడీ ఓరియంటెడ్ చిత్రాలలో పాటు క్యారెక్టర్ నచ్చితే ఏ జోనర్ కథలోనైనా నటించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నా' అన్నారు.



